
* Прыём грамадзян дэпутатамі
Палаты  прадстаўнікоў
Нацыянальнага  сходу
Рэспублікі Беларусь
ГОМЕЛЬСКІ  СЕЛЬСКІ  ВЫБАРЧАЯ  АКРУГА  №  37  Завалей  Ігар
Уладзіміравіч

Член Пастаяннай камісіі па ахове здароўя, фізічнай культуры,
сямейнай і маладзёжнай палітыцы. Нарадзіўся 15 лютага 1985
года ў г. Сургуце Цюменскай вобласці (Расійская Федэрацыя).
Адукацыя вышэйшая — скончыў Гомельскі дзяржаўны ўніверсітэт
імя Ф.Скарыны па спецыяльнасці «Фізічная культура»; Акадэмію
кіравання пры Прэзідэнце Рэспублікі Беларусь па спецыяльнасці
«Дзяржаўнае  кіраванне  і  права».  Працаваў  інструктарам-
метадыстам спецыялізаванай дзіцяча-юнацкай школы алімпійскага
рэзерву № 1 г. Гомеля; інструктарам-метадыстам установы «Школа
вышэйшага  спартыўнага  майстэрства»  г.  Гомеля;  вядучым
спецыялістам,  галоўным  спецыялістам  упраўлення  спорту  і
турызму  Гомельскага  абласнога  выканаўчага  камітэта;  першым
сакратаром  Гомельскага  абкама  грамадскага  абʼяднання
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«Беларускі рэспубліканскі саюз моладзі». Кандыдат у майстры
спорту  па  лёгкай  атлетыцы.  Жанаты,  мае  двух  сыноў.  Межы
акругі:  Добрушскі  раён;  частка  Гомельскага  раёна  ў  межах:
Бабовіцкі,  Грабоўскі,  Даўгалескі,  Зябраўскі,  Красненскі,
Маркавіцкі,  Прыборскі,  Прыбыткоўскі,  Руднемаримоновский,
Церашковіцкі,  Цярухскі,  Урыцкі,  Чэнкоўскі,  Чарэцянскі,
Шарпілаўскі сельсаветы; частка Савецкага раёна г. Гомеля ў
межах: мікрараёны «Усходні», «Энергетыкаў», п. Прыбор-заходні.

БУДА-КАШАЛЁЎСКІ  ВЫБАРЧАЯ  АКРУГА  №  38  Васількоў  Мікалай
Андрэевіч

Старшыня  Пастаяннай  камісіі  па  пытаннях  экалогіі,
прыродакарыстання  і  чарнобыльскай  катастрофы  Нарадзіўся  1
красавіка  1958  года  ў  в.  Бярозаўка  Кармянскага  раёна
Гомельскай  вобласці.  Адукацыя  вышэйшая  —  скончыў  Віцебскі
дзяржаўны  медыцынскі  інстытут  па  спецыяльнасці  «Лячэбная
справа»,  Беларускую  медыцынскую  акадэмію  паслядыпломнай
адукацыі  па  спецыяльнасці  «Грамадскае  здароўе  і  ахова
здароўя».  Працаваў  участковым  тэрапеўтам,  загадчыкам
тэрапеўтычнага  аддзялення,  намеснікам  галоўнага  лекара,



загадчыкам паліклінікі тэрытарыяльнага медыцынскага аб’яднання
горада Гомеля, галоўным лекарам Гомельскай абласной клінічнай
паліклінікі, начальнікам упраўлення аховы здароўя Гомельскага
аблвыканкама. Абіраўся дэпутатам Гомельскага гарадскога Савета
дэпутатаў  дваццаць  трэцяга  склікання,  Гомельскага  абласнога
Савета  дэпутатаў  дваццаць  пятага  і  дваццаць  шостага
скліканняў.  Абіраўся  дэпутатам  Палаты  прадстаўнікоў
Нацыянальнага сходу Рэспублікі Беларусь шостага склікання, быў
намеснікам старшыні Пастаяннай камісіі па пытаннях экалогіі,
прыродакарыстання  і  чарнобыльскай  катастрофы.  Узнагароджаны
медалём  «За  працоўныя  заслугі»,  Ганаровай  Граматай
Нацыянальнага  сходу  Рэспублікі  Беларусь,  Ганаровай  Граматай
Савета  Міністраў  Рэспублікі  Беларусь,  Ганаровай  Граматай
Міністэрства  аховы  здароўя  Рэспублікі  Беларусь,  знакам
«Выдатнік  аховы  здароўя  Рэспублікі  Беларусь»,  юбілейнымі
медалямі,  Ганаровымі  граматамі  Гомельскага  абласнога,
гарадскога  выканаўчых  камітэтаў,  Гомельскага  абласнога  і
гарадскога Савета дэпутатаў, Ганаровы грамадзянін Кармянскага
раёна Гомельскай вобласці. Жанаты, мае дачку. Межы акругі:
Буда-Кашалёўскі, Веткаўскі, Чачэрскі раёны; частка Гомельскага
раёна  ў  межах:  Аздзялінскі,  Бальшавіцкі,  Пакалюбіцкі,
Цярэніцкі, Улукаўскі сельсаветы. Памочнікі дэпутата: Алексіна
Вольга Уладзіміраўна тэл.(+37529)118-56-66, (+37523)233-82-71;
(+37523) 302-18-78.

ГОМЕЛЬСКАЯ-ЮБІЛЕЙНАЯ  ВЫБАРЧАЯ  АКРУГА  №  31  Уткін  Віталій
Юр’евіч



Член Пастаяннай камісіі па заканадаўстве Нарадзіўся 20 чэрвеня
1965 года ў г. Гомелі. Адукацыя вышейшая — скончыў Украінскую
акадэмію  ўнутраных  спраў  па  спецыяльнасці  «Правазнаўства»;
Акадэмію  кіравання  пры  Прэзідэнце  Рэспублікі  Беларусь  па
спецыяльнасці «Міжнароднае права». Працоўную дзейнасць пачаў
маляром спецупраўлення № 237 будаўніча-мантажнага трэста № 27
г. Гомеля. З 1984 па 1986 год праходзіў тэрміновую службу ва
ўнутраных войсках Міністэрства ўнутраных спраў СССР, пасля яе
заканчэння прадоўжыў службу ў органах МУС СССР. З 1993 па 2010
год працаваў на розных пасадах у Гомельскім аблвыканкаме. У
2010  годзе  быў  прызначаны  кіраўніком  спраў  Гомельскага
гарвыканкама.  З  2010  па  2014  год  узначальваў  галоўнае
ўпраўленне  ведамаснага  кантролю  Гомельскага  аблвыканкама.  З
2014  па  2019  год  з’яўляўся  кіраўніком  адміністрацыі
Чыгуначнага раёна г. Гомеля. Узнагароджаны нагрудным знакам
унутраных  войскаў  Міністэрства  ўнутраных  спраў  СССР  «За
адзнаку  ў  службе»  II  ступені,  нагрудным  знакам  унутраных
войскаў Міністэрства ўнутраных спраў Рэспублікі Беларусь «За
самаадданую службу» II ступені, іншымі ўзнагародамі. Жанаты,
мае траіх дзяцей. Межы акругі: частка Чыгуначнага раёна г.
Гомеля ў межах: ад перасячэння вуліц Гагарына і ўкраінскай на
поўнач па чыгуначных шляхах Гомель – Жлобін, далей па вуліцы
Савецкай, не ўключаючы па няцотным баку дома №№ 99-141а і па
цотным баку дома №№ 168-246, а таксама не ўключаючы дома па
вуліцах  Чангарскай  дывізіі,  Шылава,  тралейбуснай,  затым  па
чыгуначных  шляхах  Гомель  –  Жлобін  да  гарадской  рысы,  па



гарадской мяжы на паўночны ўсход да мяжы з цэнтральным раёнам,
далей  па  мяжы  з  цэнтральным  раёнам  да  перасячэння  вуліц
Гагарына і ўкраінскай; частка Чыгуначнага раёна г. Гомеля ў
межах мікрараёна Касцюкоўка; частка Гомельскага раёна ў межах
Яромінскага сельсавета.  


